Категории преступлений в зависимости от последствий

В зависимости от характера и степени общественной опасности деяния, предусмотренные Уголовным кодексом РФ, подразделяются на преступления небольшой тяжести, преступления средней тяжести, тяжкие преступления и особо тяжкие преступления. На это указывает статья 15 Уголовного кодекса  РФ).
Преступлениями небольшой тяжести признаются умышленные и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает трех лет лишения свободы.
Преступлениями средней тяжести признаются умышленные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает пяти лет лишения свободы, и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает десяти лет лишения свободы.
Тяжкими преступлениями признаются умышленные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает десяти лет лишения свободы, и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает пятнадцати лет лишения свободы.
Особо тяжкими преступлениями признаются умышленные деяния, за совершение которых предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше десяти лет или более строгое наказание.
Ранее к преступлениям средней тяжести относились в том числе неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание превышало три года лишения свободы К тяжким преступлениям относились только умышленные деяния, наказание за совершение которых не превышало десяти лет лишения свободы.
В соответствии с внесенными изменениями (Федеральный закон от 17.06.2019 № 146-ФЗ) преступлениями средней тяжести признаются в том числе неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает десяти лет лишения свободы.
В тоже время неосторожные деяния, максимальное наказание за совершение которых не превышает пятнадцати лет лишения свободы, в настоящее время относятся к тяжким преступлениям.
К примеру, нарушение лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения или сопряжено с оставлением места его совершения (ч. 4 ст. 264 УК РФ) относится к тяжким преступлениям, поскольку предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от пяти до двенадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
В прежней редакции уголовного закона такое деяние признавалось преступлением средней тяжести и отбывание наказания в виде лишения свободы назначалось в колонии-поселении.
Изменение категории преступления в указанном случае влечет назначении другого вида исправительного учреждения.
В соответствии с п. б ч. 1 ст. 58 УК РФ отбывание лишения свободы мужчинам, осужденным к лишению свободы за совершение тяжких преступлений, ранее не отбывавшим лишение свободы, а также женщинам, осужденным к лишению свободы за совершение тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе при любом виде рецидива, назначается в исправительных колониях общего режима.
С учетом фактических обстоятельств преступления и степени его общественной опасности суд вправе при наличии смягчающих наказание обстоятельств и при отсутствии отягчающих наказание обстоятельств изменить категорию преступления на менее тяжкую, но не более чем на одну категорию преступления при условии, что за совершение преступления средней тяжести, осужденному назначено наказание, не превышающее трех лет лишения свободы, или другое более мягкое наказание; за совершение тяжкого преступления, осужденному назначено наказание, не превышающее пяти лет лишения свободы, или другое более мягкое наказание; за совершение особо тяжкого преступления, осужденному назначено наказание, не превышающее семи лет лишения свободы.
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