

ОБ ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ
БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ САРГАЗИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СОСНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2025-2027 ГОДЫ

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Саргазинское сельское поселение» (далее – бюджетная и налоговая политика) на 2025 год и на среднесрочную перспективу разработаны в соответствии со статьями 172, 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Совета депутатов Саргазинского сельского поселения «О бюджетном процессе в Саргазинском сельском поселении» с учетом основных положений Бюджетного послания Президента Российской Федерации «О бюджетной политике в 2023-2025 годах», а также Указов Президента РФ от 7 мая 2012 года определяют основные подходы к формированию консолидированного бюджета Сосновского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов (далее - консолидированный бюджет) и содержат основные цели, задачи и приоритеты бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Саргазинское сельское поселение» на предстоящий период в сфере формирования доходного потенциала, расходования бюджетных средств, межбюджетных отношений, муниципального долга и контроля за использованием бюджетных средств.  
Формирование бюджетных параметров на 2025-2027 годы происходило в условиях ухудшения макроэкономической ситуации в стране, высокой степени неопределенности на валютно-финансовых рынках из-за продолжающейся санкционной политики, недостаточности бюджетных средств и необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, с учётом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов. 

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Основные направления бюджетной политики сохраняют преемственность целей и задач, определенных в 2017 году и актуализированных с учетом экономической ситуации, сложившейся в начале 2018 года.
Бюджетная и налоговая политика администрации Саргазинского сельского поселения на среднесрочную перспективу направлена на обеспечение преемственности целей и задач бюджетной и налоговой политики предыдущего планового периода и ориентирована в первую очередь на реализацию основных задач, определенных Стратегией социально-экономического развития Челябинской области до 2023 года, принятой постановлением Законодательного Собрания Челябинской области от 26.03.2014 N 1949,  и повышение качества жизни населения Саргазинского сельского поселения за счет создания условий для обеспечения граждан доступными и качественными бюджетными услугами, для развития бизнеса и содействия занятости населения.
Основные новации, влияющие на формирование бюджетной политики Саргазинского сельского поселения это:
-расширение сферы применения и повышение качества программно-целевых методов управления;
- переход к формированию программного бюджета;
- реализация мероприятий, направленных на повышение эффективности управления финансами района, переход к программному бюджету, совершенствование процедур муниципального финансового контроля.

II. ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ

Целью основных направлений бюджетной политики является описание условий, принимаемых для составления проекта бюджета поселения на 2023 год, и последующие 2024-2025 годы основных подходов к их формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета поселения, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.
Задачами основных направлений бюджетной политики является определение подходов к планированию доходов и расходов, источников финансирования бюджета поселения.
Основными задачами бюджетной политики на очередной бюджетный период являются:
1. Обеспечение расходных обязательств источниками финансирования как необходимое условие реализации государственной политики. Для этого будет подтвержден безусловный приоритет исполнения действующих обязательств. Инициативы и предложения по принятию новых расходных обязательств будут ограничиваться, их рассмотрение будет возможно исключительно после соответствующей оценки их эффективности, пересмотра нормативных правовых актов, устанавливающих действующие расходные обязательства, и учитываться только при условии адекватной оптимизации расходов в заданных бюджетных ограничениях. 
1. Дальнейшая реализация принципа формирования бюджета на основе программ позволит повысить обоснованность бюджетных ассигнований на этапе их формирования, обеспечит их большую прозрачность для общества и наличие более широких возможностей для оценки их эффективности. 
Систематический анализ муниципальных программ и расходов на их реализацию должен быть дополнен системой ответственности за достижение поставленных целей взамен действующего контроля формального исполнения планов и объемов расходов на то или иное направление.
1. Обеспечение бюджетной устойчивости и экономической стабильности. Данная общая задача включает в себя несколько составляющих:
поддержание безопасного уровня дефицита и муниципального долга, предотвращая тем самым условия для возникновения финансовых кризисов.
сохранение относительно постоянного уровня муниципальных расходов в условиях неравномерности поступающих бюджетных доходов;
ограничение роста расходов бюджета поселения, не обеспеченных стабильными доходными источниками. Принятие новых расходных обязательств должно в обязательном порядке основываться на оценке прогнозируемых доходов бюджета поселения.
1. Повышение качества предоставляемых населению муниципальных услуг. 
В рамках решения данной задачи будет продолжена работа по созданию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств (в том числе при размещении заказов и исполнении обязательств), сокращению доли неэффективных бюджетных расходов.
Ответственность главных распорядителей средств бюджета должна осуществляться через контроль за выполнением муниципального задания в полном объеме.
Начиная с проекта бюджета на 2025 год формирование муниципального задания будет осуществляться на основании ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, сформированных в соответствии с базовыми (отраслевыми) перечнями государственных и муниципальных услуг и работ.
Объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания будет рассчитываться на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, утверждаемых с соблюдением общих требований, определенных федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности.
1. Соблюдение принципа единства бюджетной системы Российской Федерации в долгосрочном периоде будет обеспечиваться, в том числе, за счет применения единой классификации, единых перечней государственных (муниципальных) услуг.
1. Реализация нового этапа развития межбюджетных отношений.
1. Прозрачность и открытость бюджета и бюджетного процесса для общества.  
Бюджетная политика осуществляется в интересах общества. Успех ее реализации зависит не только от действий тех или иных органов власти, но и от того, в какой мере общество понимает эту политику, разделяет цели, механизмы и принципы ее реализации. 
Этот подход должен быть реализован за счет формирования местного бюджета в «программном» формате, что подразумевает «привязку» финансовых ресурсов к конкретным целевым параметрам и результатам, прогнозируемым показателям социально-экономического развития, публичное обсуждение проектов, хода и итога реализации муниципальных программ.
Принцип прозрачности и открытости будет подкреплен новыми практиками его реализации, в полном объеме будут проведены процессы по открытию бюджетных процедур, в числе которых: 
регулярная разработка и совершенствование «Бюджета для граждан»;
соблюдение сроков и процедур подключения уполномоченных органов к государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет».
усиление муниципального внешнего и внутреннего финансового контроля за деятельностью главных администраторов бюджетных средств по обеспечению целевого и результативного использования бюджетных средств.	
	В связи с изменениями, вносимыми в Бюджетный кодекс Российской Федерации, начиная с 2021 года, бюджет Саргазинского сельского поселения будет формироваться в новой структуре кодов бюджетной классификации расходов Российской Федерации (кодов классификации доходов бюджетов, классификации расходов бюджетов и классификации источников финансирования дефицита бюджета). Учитывая, что с 2020 года бюджет поселения формируется с использованием программно-целевого метода планирования, закономерно, что указанные изменения влекут за собой изменения структуры муниципальных программ. Структура муниципальной программы должна быть сформирована исходя из принципа четкого соответствия планируемых к реализации программных мероприятий целям и задачам муниципальной программы.
	Систематический анализ муниципальных программ и расходов на их реализацию должен быть дополнен системой ответственности за достижение поставленных целей взамен действующего контроля формального исполнения планов и объемов расходов на то или иное направления.
Для обеспечения основных направлений бюджетной политики необходимо:
1) продолжить практику бюджетного планирования, ориентированного на результат, разграничения действующих и принимаемых обязательств, безусловного исполнения действующих обязательств, реализации уже принятых решений. В случае принятия решения о прекращении или реструктуризации действующих расходных обязательств необходимо своевременное внесение изменений в нормативные правовые акты, определяющие эти обязательства и их объемы, до представления проекта решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период в Совет депутатов Саргазинского сельского поселения;
2) исключить практику увеличения расходов по действующим, обоснованным ранее решениям, 
3) обеспечить финансирование расходов на реализацию муниципальных программ Саргазинского сельского поселения с учетом их оптимизации и социальной значимости, а также с учетом возможности привлечения в качестве софинансирования дополнительных средств из областного, районного бюджета и внебюджетных источников.
Для решения изложенных задач в очередном бюджетном периоде будут реализовываться следующие мероприятия:
1. Повышение качества муниципальных программ и расширение их использования в бюджетном планировании. Формирование и исполнение «программного бюджета» будет сопровождаться внедрением современных информационных систем.
2. Повышение эффективности и качества оказания муниципальных услуг.
В рамках решения данной задачи будет продолжена работа по созданию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств (в том числе при размещении заказов и исполнении обязательств), сокращению доли неэффективных бюджетных расходов.
3. Обеспечение в полном объеме публичных нормативных обязательств.
4. Обеспечение исполнения социальных Указов Президента, исходя из параметров повышения, установленных в планах мероприятий изменений в отраслях социальной сферы («дорожных картах»).
5. Инвентаризация социальных выплат на предмет их универсализации и оптимизации на основе критериев адресности и нуждаемости.
В итоге бюджетная политика должна быть нацелена на улучшение условий жизни в поселении, адресное решение социальных проблем, повышение качества муниципальных услуг, стимулирование инновационного развития поселения.
	Для решения поставленных задач работа должна быть построена в следующих направлениях:
-развитие программно-целевых методов управления муниципальными финансами, повышение качества разработки муниципальных программ в увязке с основными параметрами оказания муниципальных услуг и утверждение индикаторов эффективности их реализации;
-повышение качества муниципальных программ;
-повышение эффективности оказания муниципальных услуг путем более рационального и экономного использования бюджетных средств, сокращение доли неэффективных бюджетных расходов;
-обеспечение в полном объеме публичных нормативных обязательств;
Для достижения поставленной цели и обеспечения устойчивого роста экономических показателей должны быть решены следующие основные задачи бюджетной и налоговой политики:
1) осуществление дальнейшего развития земельных и имущественных отношений путем проведения мероприятий по выявлению незарегистрированных объектов недвижимости с целью вовлечения их в налогообложение;
2) необходимо продолжить практику согласованных действий органов местного самоуправления с налоговыми органами и иными территориальными подразделениями органов государственной власти, осуществляющими администрирование доходов, по мобилизации доходов в бюджет поселения с целью максимально возможного сокращения недоимки по налоговым доходам и, соответственно, увеличения собираемости налогов на территории поселения;
3) повысить эффективность управления муниципальным имуществом, обеспечить качественный учет имущества, входящего в состав муниципальной казны, осуществлять контроль за использованием объектов муниципальной собственности;
4) проведение ежегодной оценки социальной и бюджетной эффективности предоставленных льгот по местным налогам в целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот;
5) проведение ревизии действующих и принимаемых расходных обязательств для определения приоритетности расходования бюджетных средств и источников их финансирования;
6) оптимизация расходов на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд за счет осуществления закупок в соответствии с планами и планами-графиками осуществления закупок и использования укрупненных показателей планируемых закупок;
7) разработка муниципальных программ с установлением показателей эффективности и результативности их реализации, и повышение доли программной части местного бюджета;
Исходя из текущей экономической ситуации и задач, поставленных Президентом, Правительством Российской Федерации и Правительством Челябинской  области, бюджетная и налоговая политика в 2025-2027 годах должна быть направлена на  создание условий для  обеспечения устойчивого социально-экономического развития муниципального образования, на повышение качества жизни населения, на достижение измеримых, общественно значимых результатов, установленных Указами Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года. 
	В предстоящий трехлетний период 2025-2027 годов основными задачами бюджетной и налоговой политики являются:
- в области бюджетной политики в условиях недостаточности доходных источников для обеспечения растущих потребностей в расходовании средств остается обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости консолидированного бюджета Саргазинского сельского поселения. В такой ситуации бюджетная политика Саргазинского сельского поселения должна строиться с учетом все более взвешенных подходов по прогнозированию доходов, финансовому обеспечению действующих и принятию новых расходных обязательств;
-в области налоговой политики принятие действенных мер по увеличению доходной базы Саргазинского сельского поселения для обеспечения сбалансированности консолидированного бюджета Саргазинского сельского поселения и поддержка инвестиционной деятельности. Необходимо при этом соблюсти приемлемое соотношение между сохранением бюджетной устойчивости, с одной стороны, и поддержкой предпринимательской и инвестиционной активности, с другой стороны.
В 2025-2027 годах приоритеты бюджетной политики будут направлены на обеспечение потребностей граждан Саргазинского сельского поселения в муниципальных услугах, повышение их доступности и качества, реализацию долгосрочных целей социально-экономического развития Саргазинского сельского поселения.  В связи с этим необходимо особое внимание уделить дальнейшей качественной разработке и реализации муниципальных программ как основного инструмента повышения эффективности бюджетных расходов, созданию механизма контроля за их выполнением. 
В рамках повышения эффективности управления общественными финансами необходимо осуществить переход к бюджетному планированию на основе «потолков» расходов, в рамках которых должны быть определены предельные объемы расходов на реализацию муниципальных программ Саргазинского сельского поселения, обеспечить в полном объеме функционирование контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.
	Для бюджета Саргазинского сельского поселения необходимыми условиями достижения указанных целей можно определить основные ключевые направления на 2025 – 2027 годы:
- оптимизация структуры расходов бюджета поселения, через выявление резервов и перераспределение в пользу приоритетных направлений и проектов, прежде всего обеспечивающих решение поставленных задач и создающих условия для экономического роста;
- развитие программно-целевых методов управления с определением приоритетов и оценкой содержания муниципальных программ при имеющихся реальных возможностях бюджета поселения;
- повышение качества предоставляемых муниципальных услуг в социально значимых для населения сферах;
Указанные приоритеты должны реализовываться при прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса.
	В итоге бюджетная политика должна быть нацелена на улучшение условий жизни в Саргазинском сельском поселении, повышение качества муниципальных услуг. 
	Основными резервами в достижении поставленных задач являются:
- повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок, бюджетной сети и численности муниципальных служащих;
- развитие и совершенствование программно – целевых методов управления, обеспечение при этом взаимосвязи поставленных целей и бюджетных ограничений, а также увязки с основными параметрами оказания муниципальных услуг;
- совершенствование системы внутреннего контроля с переориентацией его на оценку и аудит эффективности исполнения муниципальных программ. 
При формировании бюджета Саргазинского сельского поселения, и прогнозировании доходов необходимо учесть все планируемые изменения федерального и регионального налогового законодательства.

III. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ И
ОБЕСПЕЧЕНИЕ ФОРМИРОВАНИЯ ДОХОДОВ БЮДЖЕТА

В период 2023-2025 годов основными целями налоговой политики продолжают оставаться поддержка инвестиций, повышение предпринимательской активности, будет продолжена реализация целей и задач, предусмотренных в предыдущих периодах.
Налоговая политика трехлетнего периода также, как и предыдущих лет, должна быть направлена на проведение целенаправленной и эффективной работы с местными администраторами доходов районного бюджета с целью выявления скрытых резервов, повышения уровня собираемости налогов, сокращения недоимки, усиления налоговой дисциплины.
В плановый период предстоит перейти на налогообложение объектов недвижимого имущества физических лиц исходя из кадастровой стоимости, что позволит включить в налоговую базу по налогу на имущество физических лиц необлагаемые ранее объекты недвижимости и увеличить доходную часть бюджета поселения.
Основными направлениями повышения эффективности в области формирования доходов бюджета поселения являются:
1. максимальное приближение прогноза поступлений доходов к реальной ситуации;
1. оперативная корректировка бюджета при отклонении поступлений доходов от прогнозных оценок;
1. сохранение и развитие налогового потенциала на территории Саргазинского сельского поселения путем содействия развитию отраслей экономики, создания благоприятных условий для деятельности субъектов малого предпринимательства;
1. увеличение доходов бюджета за счет повышения эффективности управления имуществом, находящимся в собственности поселения, и его более рационального использования.
	Налоговая политика Саргазинского сельского поселения в предстоящем трехлетнем периоде, также как и предыдущих лет, должна быть направлена на проведение целенаправленной и эффективной работы с администраторами доходов местного бюджета с целью выявления скрытых резервов, повышения уровня собираемости налогов, сокращения недоимки, усиления налоговой дисциплины. 
	
	Продолжится реализация мер, предусмотренных нормативными правовыми актами Архангельского сельского поселения и направленных на стимулирование экономического развития, увеличение налоговой базы и собираемости налогов в бюджеты всех уровней. 
	Важнейшим направлением остается разработка и реализация механизмов контроля за исполнением доходной части бюджета Саргазинского сельского поселения и снижением недоимки.
В целях увеличения доходной базы Саргазинского сельского поселения в среднесрочной перспективе необходимо реализовать следующие мероприятия:
- проведение мероприятий по выявлению, постановке на налоговый учет и привлечению к налогообложению иногородних субъектов финансово-хозяйственной деятельности, имеющих рабочие места на территории поселения;
- выявление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, выплачивающих работникам заработную плату ниже минимального размера оплаты труда или прожиточного минимума трудоспособного населения, имеющих задолженность по налогам и сборам, с последующим рассмотрением материалов  по легализации «теневой» заработной платы, обеспечению своевременного и полного внесения налогов и других обязательных платежей в  бюджеты всех уровней на заседаниях  межведомственной комиссии при администрации Сосновского муниципального района;
- осуществление подготовительных мероприятий по введению на территории поселения налога на недвижимость;
- повышение эффективности использования муниципальной собственности за счет дальнейшей по мере готовности приватизации имущества, не предназначенного для выполнения функций (полномочий) Саргазинского сельского поселения, а также ежегодного повышения арендной платы за пользованием имущества арендаторами с учетом коэффициента инфляции равного сводному индексу потребительских цен по Челябинской области;
- повышение эффективности использования земельных ресурсов поселения, в том числе посредством оформления права собственности поселения на земельные участки, и дальнейшего их использования в качестве объектов аренды, продажи или вложения; 
- выявление юридических и физических лиц, использующих земельные участки без правоустанавливающих документов;
В целях увеличения доходной базы местного бюджета необходимо реализовать исполнение мер по поступлению неналоговых доходов:
- решение вопросов по оформлению собственности на земельные участки и недвижимое имущество; 
- осуществление контроля за поступлением средств от использования муниципальной собственности. 
В рамках достижения заявленных направлений налоговой политики в          2023 – 2025 годах необходимо обеспечить решение следующих задач:
- проведение анализа соизмеримости выпадающих доходов связанных с предоставлением льгот по налогам с эффектом от их предоставления, принятие мер по отмене неэффективных и неиспользуемых налоговых льгот, введение ограничений на принятие новых налоговых льгот.



IV. ПОДХОДЫ К ПЛАНИРОВАНИЮ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ 
И ОСНОВНЫЕ ПРИОРИТЕТЫ БЮДЖЕТНЫХ РАСХОДОВ

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета на 2023-2025 годы будет направлена на безусловное исполнение действующих расходных обязательств, в том числе – с учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов.
Основной задачей бюджетной политики является повышение эффективности бюджетных расходов в целях обеспечения потребностей населения в качественных и доступных муниципальных услугах, в том числе за счет:
- формирования бюджетных параметров исходя из приоритетности расходов и необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и повышения эффективности их исполнения;
- соблюдения установленных бюджетных ограничений при принятии новых расходных обязательств;
- повышения качества финансового менеджмента в органах местного самоуправления.
В условиях роста социальной нагрузки на бюджет Саргазинского сельского поселения и мобилизации ресурсов продолжится применение основных подходов, направленных на повышение эффективности бюджетных расходов в условиях финансовых ограничений:
оптимизация бюджетных расходов с учетом необходимости исполнения приоритетных направлений;
оптимизация расходов на содержание органов местного самоуправления Саргазинского сельского поселения, в том числе за счет нормирования ряда текущих аппаратных расходов;
обеспечение реструктуризации бюджетной сети при условии сохранения качества и объемов муниципальных услуг;
оптимизация расходов бюджета Саргазинского сельского поселения, за счет привлечения альтернативных источников финансирования, а также использования минимальных нормативов финансовых затрат на оказание муниципальных услуг;
планирование расходов на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт по объектам муниципальной собственности только с высокой степенью готовности и наличием проектно-сметной документации с положительным заключением экспертизы;
применение мер по повышению энерго-эффективности и энергосбережению;
недопущение увеличения действующих и принятия новых расходных обязательств, необеспеченных финансовыми источниками.
Продолжится комплексная работа по повышению доступности и качества муниципальных услуг при размещении информации о муниципальных учреждениях на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.bus.gov.ru, а также посредством внесения данных об участниках и не участниках бюджетного процесса и сведений о ведомственных перечнях муниципальных услуг и работ в государственную интегрированную информационную систему управления общественными финансами «Электронный бюджет». 
Также предусматриваются мероприятия по обеспечению соблюдения установленных нормативов формирования расходов на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и на содержание органов местного самоуправления Саргазинского сельского поселения.

V. БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА В СФЕРЕ
МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ОТНОШЕНИЙ

Межбюджетные отношения на 2025-2027 годы попрежнему будут формироваться в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Законом Челябинской области от 30.09.2008 № 314-ЗО «О межбюджетных отношениях в Челябинской области». 
Обеспечение баланса финансовых ресурсов, направляемых на выполнение государственных и муниципальных полномочий, является основным принципом в развитии межбюджетных отношений. 
Должно быть обеспечено в необходимых объемах софинансирование из районного бюджета мероприятий, включенных в расходы вышестоящих бюджетов, а также своевременное и качественное освоение полученных целевых средств. 
В рамках решения этих задач политика в области формирования межбюджетных отношений в 2025-2027 годах будет направлена на:
- повышение финансовой самостоятельности местного бюджета, в том числе за счет увеличения доли собственных доходных источников;
- эффективное исполнение органами местного самоуправления Саргазинского сельского поселения возложенных на него полномочий и переданных полномочий;
В предстоящем периоде будет проведена крайне взвешенная бюджетная политика, в том числе в части реалистичности принятия плановых заданий по доходам, первоочередного финансового обеспечения социально значимых расходов.
В условиях имеющихся рисков сбалансированности бюджетов органы местного самоуправления поселения будут обеспечивать направление дополнительных поступлений по доходам на полное обеспечение первоочередных расходов и снижение бюджетного дефицита, а не на увеличение расходных обязательств.

VI. БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА В СФЕРЕ УПРАВЛЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНЫМ ДОЛГОМ

Долговая политика Саргазинского сельского поселения в 2025-2027 годах будет направлена на воздержание от бюджетных заимствований. 

VII. ПОЛИТИКА В СФЕРЕ ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ

Обеспечить высокое качество управления бюджетным процессом возможно лишь при наличии организованного на должном уровне муниципального финансового контроля и контроля в сфере размещения заказов.
Проведению ответственной бюджетной политики будет способствовать дальнейшее совершенствование муниципального финансового контроля и контроля в сфере размещения заказов, ориентирование системы финансового контроля и контроля в сфере размещения заказов не только на выявление, но и на предотвращение нарушений законодательства.
Внедрение новых форм финансового обеспечения муниципальных услуг, переход на программно-целевой принцип формирования бюджета требуют переориентации финансового контроля с проверки целевого использования средств на контроль за эффективностью их использования, анализ достигнутых результатов выполнения муниципальных программ органами местного самоуправления Саргазинского сельского поселения.
Будет усилена роль финансового контроля, в том числе в вопросах оценки эффективности использования бюджетных средств, качества финансового менеджмента, анализа выполнения Саргазинского сельского поселения муниципальных заданий на предоставление муниципальных услуг (работ).
Деятельность администрации Саргазинского сельского поселения в сфере финансового контроля и контроля в сфере закупок будет направлена на:
-усиление муниципального финансового контроля за соблюдением законодательства о контрактной системе, применение мер ответственности за нарушение бюджетного законодательства и законодательства о контрактной системе;
-повышение действенности и эффективности внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, направленных на соблюдение внутренних стандартов и процедур составления и исполнения бюджета, составления бюджетной отчетности и ведения бюджетного учета главными распорядителями бюджетных средств и подведомственными получателями бюджетных средств;
-создание и развитие эффективной системы ведомственного контроля в сфере закупок, повышение уровня его организации и качества контрольных мероприятий.
Осуществление главными распорядителями средств бюджета Саргазинского сельского поселения внутреннего муниципального финансового контроля и внутреннего финансового аудита позволит повысить эффективность и прозрачность использования средств бюджета Саргазинского сельского поселения.

VIII. СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО
РЕГУЛИРОВАНИЯ БЮДЖЕТНОГО ПРОЦЕССА
И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ САРГАЗИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В связи с запланированным на федеральном уровне совершенствованием бюджетного законодательства, подготовкой новой редакции Бюджетного кодекса Российской Федерации в предстоящем периоде предстоит обеспечить приведение нормативных правовых актов Саргазинского сельского поселения в соответствие с федеральными требованиями.
В целях расширения долгосрочного планирования и исполнения положения статьи 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации актуальна задача разработки  и утверждения Бюджетного прогноза Саргазинского сельского поселения на долгосрочный период на основе долгосрочного прогноза социально-экономического развития Саргазинского сельского поселения. 
Данные документы должны способствовать повышению точности оценки условий и реалистичности бюджетного планирования, достаточности финансовых ресурсов для исполнения расходных обязательств в долгосрочном и среднесрочном периоде.
	
IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОЗРАЧНОСТИ
И ОТКРЫТОСТИ БЮДЖЕТНОГО ПРОЦЕССА

В целях обеспечения открытости и подконтрольности бюджетного процесса продолжится проведение публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета Саргазинского сельского поселения, отчета о его исполнении.
Для обеспечения доступности информирования населения о бюджетном процессе в Саргазинском сельском поселении через формирование и размещение на официальном сайте администрации Саргазинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» продолжится размещение брошюры «Бюджет для граждан». 

7

