ОБ ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ
БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ САРГАЗИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2016 ГОД

Основные направления бюджетной и налоговой политики Саргазинского сельского поселения на 2016 год подготовлены в соответствии с требованиями статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с учетом основных положений Бюджетного послания Президента Российской Федерации о бюджетной политике 2016 год, а также Указов Президента РФ от 7 мая 2012 года.
Основные направления бюджетной и налоговой политики определяют стратегию действий администрации Саргазинского сельского поселения в части доходов, расходов бюджета, межбюджетных отношений и являются базой для формирования бюджета Саргазинского сельского поселения на очередной финансовый год, повышения качества бюджетного процесса, обеспечения рационального и эффективного использования бюджетных средств.

I. ОСНОВНЫЕ ИТОГИ И ПРОБЛЕМЫ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ

Бюджетная и налоговая политика Саргазинского сельского поселения в 2014 году и в начале 2015 года была направлена на решение социально - экономических задач, повышение эффективности управления общественными финансами, а также улучшение условий жизни населения Саргазинского сельского поселения, создание условий для позитивных структурных изменений в экономике и социальной сфере.
По итогам 2015 года обеспечена положительная динамика основных показателей бюджета Саргазинского сельского поселения относительно уровня 2014 года с учетом переноса сроков уплаты имущественных налогов, зачисляемых в бюджет сельского поселения.
Исполнение бюджета Саргазинского сельского поселения за 2014 год составило: по доходам–27 815,73 тысяч рублей и по расходам–27 673,85 тысяч рублей.
Основные доходные источники бюджета поселения – собственные налоговые и неналоговые доходы, их объем составил 26 133,18 тысяч рублей или 93,95 процентов всех поступлений в бюджет Саргазинского сельского поселения. 
Поступление межбюджетных трансфертов, направляемых на приоритетные направления социально-экономического развития Саргазинского сельского поселения, составили в 2014 году 1 678,74 тысяч рублей.
В сфере расходов бюджета Саргазинского сельского поселения приоритетом являлось обеспечение населения бюджетными услугами, прежде всего, в жилищно-коммунальном хозяйстве. На эти цели направлено 14 926,95 тысяч рублей.
 При поддержке областного и районного бюджета продолжены мероприятия по модернизации жилищно-коммунального и дорожного хозяйства.
Дальнейшее развитие бюджетной системы на территории Саргазинского сельского поселения и работа по повышению эффективности управления муниципальными финансами невозможны без принятия действенных мер по решению проблем, отмеченных в Бюджетном послании Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2015 – 2017 годах. В их числе:
повышение темпов роста качества предоставления муниципальных услуг;
внедрение системы оценки эффективности бюджетных расходов, дальнейшее развитие системы программно-целевого метода бюджетного планирования;
решение задач по долгосрочному бюджетному планированию.
В 2015 году положительная динамика роста налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения сохраняется, что позволяет выполнять все расходные обязательства Саргазинского сельского поселения.

II. ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ

В 2015-2017 годах бюджетная и налоговая политика Саргазинского сельского поселения  должна быть направлена на обеспечение социальной и экономической стабильности, сбалансированности, устойчивости и результативности бюджета.
В этих целях необходимо сконцентрироваться на решении следующих основных задач.
1. Продолжение работы по систематизации действующих налоговых льгот, мониторинг их эффективности и оценки на предмет возможной отмены в случае не достижения предполагаемого результата от их предоставления.
2. Совершенствование налогового администрирования, актуализация базы  данных, сокращение недоимки по местным налогам.
3. Активизация работы по решению вопросов, связанных с расширением налоговой базы по имущественным налогам путем выявления и включения в налогооблагаемую базу недвижимого имущества и земельных участков, которые до настоящего времени не зарегистрированы или зарегистрированы с указанием неполных сведений, необходимых для исчисления налогов
4. Активизация работы по вовлечению в хозяйственный оборот неиспользуемых объектов недвижимости и земельных участков.
Продолжится практика ведения мониторинга изменений федерального, областного налогового законодательства и внесение соответствующих изменений в правовые акты Саргазинского сельского поселения.
Важнейшим направлением остается разработка и реализация механизмов контроля за исполнением доходов бюджета сельского поселения.



III. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ И
ОБЕСПЕЧЕНИЕ ФОРМИРОВАНИЯ ДОХОДОВ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ.

Основной целью налоговой политики на 2015-2017 годы является увеличение доходного потенциала налоговой системы и повышение уровня собственных доходов бюджета Саргазинского сельского поселения.
В 2015-2017 годах будет продолжена реализация целей и задач, предусмотренных в предыдущие годы, среди которых основными направлениями в области доходов в трехлетней перспективе будут следующие:
- проведение политики, направленной на взаимовыгодное сотрудничество с крупными и средними  предприятиями, расположенными на территории Саргазинского сельского поселения, и стимулирование увеличения ими налоговых платежей в бюджет путем заключения соглашений и иных форм сотрудничества;
- повышение качества администрирования доходов бюджета, в том числе взыскание в полном объеме сложившейся недоимки и недопущение возникновения задолженности по текущим платежам;
- продолжение мониторинга хозяйственной деятельности по максимальному кругу налогоплательщиков, определяющих налоговый потенциал поселения, по сокращению задолженности по налоговым платежам, своевременной уплате текущих платежей, увеличению поступлений налоговых платежей;
- повышение качества претензионно - исковой работы с неплательщиками и осуществление мер принудительного взыскания задолженности;
- расширение налогооблагаемой базы по имущественным налогам за счет повышения качества информационного взаимодействия между органами местного самоуправления  и соответствующими федеральными структурами, участвующими в формировании налоговой базы.
При формировании проекта бюджета Саргазинского сельского поселения на предстоящий трехлетний период следует учесть планируемые на федеральном и региональных уровнях изменения налогового законодательства, предусматривающие:
- формирование бюджетных ассигнований дорожного фонда на очередной финансовый год и плановый период.
 
IV. ПОДХОДЫ К ПЛАНИРОВАНИЮ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ И ОСНОВНЫЕ ПРИОРИТЕТЫ БЮДЖЕТНЫХ РАСХОДОВ

Бюджетная политика Саргазинского сельского поселения на среднесрочную перспективу в области расходов будет ориентирована на обеспечение сбалансированности расходных полномочий и финансовых ресурсов на их исполнение. Для достижения поставленных задач необходима концентрация расходов на приоритетных направлениях, прежде всего связанных с улучшением условий жизни человека, повышением эффективности и качества предоставляемых населению муниципальных услуг.
Продолжатся мероприятия по развитию  сети дорог в поселении, модернизации коммунального хозяйства, водоснабжению населенных пунктов сельского поселения.
Приоретизация расходов в обязательном порядке предполагает выбор приоритетных расходных обязательств, позволяющих достичь наилучшего результата, в том числе в долгосрочном периоде. 
При формировании базовых расходов местного бюджета будет учитываться наличие проектной (сметной) документации, положительное заключение экспертизы на объекты строительства, реконструкции и капитального ремонта.
Для мобилизации ресурсов будет продолжена работа по оптимизации структуры бюджетных расходов за счет повышения эффективности расходов и их концентрации на приоритетных задачах.
Продолжится оптимизация расходов по содержанию аппарата администрации сельского поселения на основе нормирования управленческих расходов в части материальных затрат.


V. БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА В СФЕРЕ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ
ОТНОШЕНИЙ
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Межбюджетные отношения на 2015-2017 годы будут формироваться в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Законом Челябинской области от  30.09.2008  № 314-ЗО «О межбюджетных отношениях в Челябинской области». 
В качестве первоочередных задач следует обозначить укрепление финансовой самостоятельности и стабилизации доходной базы бюджета Саргазинского сельского поселения.
В рамках решения этих задач политика в области формирования межбюджетных отношений в 2015-2017 гг. будет направлена на:
- создание стимулов по наращиванию доходной базы бюджета поселения, повышению эффективности и качества организации и осуществления бюджетного процесса на муниципальном уровне.
- повышение финансовой самостоятельности сельского поселения, в том числе за счет увеличения доли собственных доходных источников;
- эффективное исполнение органами местного самоуправления Саргазинского сельского поселения возложенных на них полномочий.


