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Количество субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Саргазинского сельского поселения  (далее – субъект МСП) составляет 25 ед., из них индивидуальных предпринимателей (далее – ИП) – 56 %, малого предпринимательства 12 %, среднего предпринимательства 32 %.
 Доля занятых в малом и среднем бизнесе в общей численности занятых в экономике

По оценочным данным администрации Саргазинского сельского поселения, среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), занятых у субъектов МСПР – 136 человек. 
По видам экономической деятельности занято работников в торговле – 34 %, в производстве – 51 %, прочие виды деятельности – 15 %. Самозанятые на 01.12.2021 год на территории Саргазинского сельского поселения 59 человек.
Финансовое состояние субъектов МСП
	Информация по обороту товаров (работ, услуг), производимых субъектами МСП, по видам экономической деятельности и финансовому состоянию субъектов МСП в администрации Саргазинского сельского поселения отсутствует.

Доля налогов, уплаченных субъектами МСП, в общем объёме налоговых поступлений в местный бюджет в 2021 году составила 45 %.

Муниципальная программа развития малого и среднего предпринимательства на территории Саргазинского сельского поселения не реализуется.  






  

