
 Протокол
проведения публичных слушаний по актуализации
 «Схемы теплоснабжения муниципального образования – Саргазинское сельское поселение» Челябинской области  на период до 2034 года»
п. Саргазы
19.08.2024 г. 15.00

ул. Мичурина,  д. 10 «а»,  

                                                                                                                В публичных слушаниях 

                                                                                                     принимают участие 20 человек

       
 Инициатором проведения публичных слушаний выступает Глава муниципального образования – «Саргазинское сельское поселение». 
Организатором  проведения  публичных  слушаний  выступает  администрация

муниципального образования – «Саргазинское сельское поселение» Челябинской области.
Председатель: Шатова Оксана Юрьевна – Заместитель Главы Саргазинского сельского поселения. 
Секретарь: Цыпышева О.Г. – юрисконсульт администрации Саргазинского сельского поселения. 
Вступительное слово: Председательствующий Шатова О.Ю.  сообщила о необходимости актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования – «Саргазинское сельское поселение», согласно Постановлению Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Федеральному закону от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении» схема теплоснабжения подлежит ежегодной актуализации. Сообщила об опубликовании рассматриваемой актуализированной схемы теплоснабжения на официальном Интернет-сайте муниципального образования – «Саргазинское сельское поселение». Замечаний и предложений по актуализации схемы теплоснабжения  за время размещения на сайте муниципального образования – «Саргазинское сельское поселение» не поступило.
Попросила присутствующих  выступить, задавать вопросы.
Предложила начать публичные слушания с выступления специалиста по благоустройству Мамыкиной Л.А. по предложениям актуализации схемы теплоснабжения.
 Выступили: Мамыкина Л.А. – специалист по благоустройству, сообщил о действующих законодательных и нормативных актах, изложенных в них требованиях к порядку актуализации схемы теплоснабжения, о вносимых изменениях в схему теплоснабжения муниципального образования – «Саргазинское сельское поселение», обосновал необходимость внесения изменений в имеющуюся  схему  теплоснабжения.                       

               Учитывая, что порядок проведения актуализации схем теплоснабжения соответствует Федеральному Закону от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» и «Требованиям к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждению» утвержденных Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 № 154, за время размещения на официальном сайте возражений не поступило. Предлагаю утвердить актуализированную схему теплоснабжения муниципального образования – «Саргазинское сельское поселение» Челябинской области на период до 2034 года.  
 
Председатель: Шатова О.Ю. – прошу перейти к голосованию и принять в целом актуализированную схему теплоснабжения муниципального образования – «Саргазинское сельское поселение».

В голосовании принимали участие:  - 20 человек;

Проголосовали:                             за – 20 человек;

                                                 против – 0 человек;

                                      воздержались – 0 человек.

    
Решение:   Заслушав выступление специалиста по благоустройству администрации Мамыкину Л.А. и участников публичных слушаний, ознакомившись с представленными материалами:

1. Считать публичные слушания по вопросу актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования – «Саргазинское сельское поселение» Челябинской области на период до 2034 г. состоявшимися.
2. Администрации муниципального образования – «Саргазинское сельское поселение» Челябинской области:

- подготовить заключение по итогам публичных слушаний;

- разместить протокол и заключение  о результатах публичных слушаний на официальном Интернет-сайте муниципального образования – «Саргазинское сельское поселение» Челябинской области.
Председатель:                                                                                                         О.Ю. Шатова
Секретарь:                                                                                                               О.Г. Цыпышева

